

18 июля в малом зале Администрации района прошло заседание районной комиссии по безопасности дорожного движения. На заседании присутствовал и выступил Глава Администрации района Шамиль Фатихович Давыдов, отметивший, насколько важно решение вопросов, связанных с безопасностью дорожного движения.

Главный государственный инспектор безопасности дорожного движения ММО МВД России «Лямбирский» Александр Викторович Мусатов подробно проинформировал собравшихся о состоянии аварийности на дорогах района.

Разумеется, сотрудниками ОГИБДД проводится серьезная ежедневная работа по профилактике дорожно-транспортных происшествий, однако ситуация остается сложной. За шесть месяцев текущего года зарегистрирован рост всех основных показателей аварийности. По количеству ДТП – на 82,4 процента, по числу погибших в авариях людей – на 60 процентов, получивших ранения – на 176,5 процента.

Основными причинами аварий по-прежнему являются нарушения правил дорожного движения: несоответствие скорости конкретным условиям, выезд на полосу встречного движения, несоблюдение очередности проезда, нарушения правил обгона, неправильный выбор дистанции.

В результате, машины сталкивались, опрокидывались в кювет, наезжали на препятствия, сбивали пешеходов.

Всего же за шесть месяцев было зарегистрировано тридцать ДТП, в которых погибли 8 и ранены 46 человек.

Зарегистрирован рост всех основных показателей аварийности по вине водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Таких аварий было 5, в них погибли два человека, еще семеро получили ранения.

И, что, пожалуй, самое страшное, с начала года увеличилось число аварий, в которых пострадали дети и подростки. Один подросток погиб, еще пятеро получили ранения. Это ли не те цифры, которые должны заставить призадуматься и всерьез! Во имя чего на наших дорогах гибнут ни в чем не повинные люди? И до каких пор это будет еще продолжаться? Силами лишь сотрудников ОГИБДД эту проблему не решить, нужны общие усилия, и, в первую очередь, сами участники дорожного движения должны осознать, насколько велика цена может быть за минутное легкомыслие или бравату. Никому не дозволено рисковать жизнями окружающих людей.